

produse farmaceutice

I.D.: 38643815

Documente participare:

- 7-SCN1053954.zip

Data publicarii	24.09.19	Coduri CPV	33600000-6
Termenul limita pentru depunere:	09.10.19	Pretul estimativ:	479.885,91 RON - 479.885,91 RON

Descriere: Obiectivul prezentei achiziții este reprezentat de achiziționarea de medicamente și consumabile medicale necesare beneficiarilor din unitățile de asistență socială și protecția copilului aflate în subordinea D.G.A.S.P.C. Constanța, în vederea oferirii unor servicii sociale de calitate în conformitate cu standardele în vigoare. • lot 1: „Antiinfecțioase generale de uz sistemic”; • lot 2: „Diverse medicamente” • lot 3: „Medicamente pentru sânge, organele hematopoietice și sistemul cardiovascular”; • lot 4: “Medicamente pentru sistemul genito-urinar și hormoni”; • lot 5: „Medicamente pentru sistemul nervos”; • lot 6: „Medicamente pentru sistemul respirator”; • lot 7: “Medicamente pentru tractul digestiv și metabolism”; • lot 8: “Medicamente utilizate în dermatologie”; • lot 9: “Consumabile medicale”; Prin atribuirea produselor farmaceutice (medicamentelor), autoritatea contractantă urmărește încheierea unui acord-cadru de furnizare și a contractelor subsecvente asociate, în vederea tratării beneficiarilor din centrele aferente D.G.A.S.P.C. Constanța. Durata acordului-cadru de furnizare medicamente este de 6 luni. Termenul până la care orice operator economic interesat are dreptul de a solicita clarificări sau informații suplimentare în legătura cu documentația de atribuire este de 9 zile înainte de data limită de depunere a ofertelor. Autoritatea contractanta va raspunde in mod clar si complet tuturor solicitarilor de clarificari în a 7-a zi înainte de data limita de depunere a ofertelor. **NOTA:** Solicitățile de clarificări referitoare la prezenta documentație de atribuire se vor adresa în mod exclusiv în SEAP la secțiunea „Întrebări” din cadrul procedurii de atribuire derulate prin mijloace electronice, iar răspunsurile la acestea vor fi publicate în SEAP la secțiunea „Detalii procedura - Clarificari, decizii la documentatia de atribuire” din cadrul anuntului de participare, autoritatea contractantă urmând să nu dea curs solicitărilor adresate prin altă modalitate de comunicare decât cea stabilită.
